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             Osnovna šola Vide Pregarc

                  Bazoviška ulica 1, 1000 Ljubljana

                  Tel.: 01 524 44 18, 051 440 734
                  Faks: 01 540 22 82

                  os-vp.lj@guest.arnes.si
                  www.osvp.si
              

Štev.: 013-295/2015-5
Datum: 25. 5. 2015
Zapisnik
4. sestanka Sveta staršev, ki je bil v sredo, 25. 5. 2015 ob 17.00 v Osnovni šoli Karla Destovnika Kajuha na Jakčevi ulici v Ljubljani.
Prisotni: Nataša Žerjav, Nina Prokofjev Voga, Jure Jovanovič, Nina Jesenšek, Nežka Brglez, Vesna Gorše, Karla Koprivec, Seli Peternel,Brigita Drevenšek, Helga Hamidović, Andreja Bučar, Irena Koler, Azra Kerić, Darja Krivec, Branka Majce, Mateja Demšar, Ernest Mencigar, Maja Novak, Robert Levičar
Opravičeno odsotni: Barbara Gerič Stare, Meliha Korlat
Ostali odsotni: predstavniki 3.a, 5.b
Predlagan dnevni red:


1. pregled zapisnika 3. sestanka in potrditev,

2. predlog nadstandardnih programov v šolskem letu 2015/2016,

3. neobvezni izbirni predmeti za šolsko leto 2015/2016,

4. gradnja na OŠ Vide Pregarc,

5. pismo predstavnice staršev iz 4. razreda,

6. seznanitev s postopkom imenovanja nove ravnateljice,

7. drugo.
Priloge:

k točki 1. predlog zapisnika,
k točki 2. predlog nadstandardnih programov v šolskem letu 2015/2016,

k točki 3. neobvezni izbirni predmeti v šolskem letu 2015/2016,

k točki 4. /

k točki 5. pismo predstavnice staršev iz 4. razreda,

k točki 6. /

k točki 7. /

Vabljeni: 

Ernest Mencigar, predsednik Sveta šole,

Maja Novak in Robert Levičar, predstavnika staršev v Svetu šole, 

Mateja Demšar, svetovalna delavka

Predsednica sveta staršev je pozdravila prisotne in predlagala spremembo dnevnega reda. Na predlog ravnateljice je predlagala še točko: pisno soglasje za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2015/2016 in zamenjavo vrstnega reda točk.

Glasovanje: 13 prisotnih, 13 ZA, nihče PROTI, nihče VZDRŽAN. 

Sklep 4/1: Člani sveta staršev so potrdili spremenjen dnevni red.

dnevni red:


1. pregled zapisnika 3. sestanka in potrditev,

2. pismo predstavnice staršev iz 4. razreda,

3. pisno soglasje za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2015/2016,

4. predlog nadstandardnih programov v šolskem letu 2015/2016,

5. neobvezni izbirni predmeti za šolsko leto 2015/2016,

6. gradnja na OŠ Vide Pregarc,

7. pismo predstavnice staršev iz 4. razreda,

8. seznanitev s postopkom imenovanja nove ravnateljice,

9. drugo.

Točka 1. pregled zapisnika 2. sestanka in potrditev

Irena Koler, predsednica Sveta staršev je predlagala razpravo.

Predstavnica staršev sedmega razreda je predlagala, da se sedma alineja točke 3 glasi: Predstavnica staršev 7.b oddelka je izpostavila odsotnost učitelja slovenščine. Ravnateljica jih je seznanila, da se učiteljevo zdravje počasi izboljšuje in da ga verjetno še dva meseca ne bo, do takrat bo njegovo delo opravljala nadomestna učiteljica, ki je zaposlena od 9. 2. 2015 do vrnitve učitelja.
Predsednica sveta staršev je predlagala, da se prva alineja točke 3 glasi: Šolska klima v 4. razredu: Ravnateljica je pojasnila dogajanje in klimo v 4. razredu ter člane seznanila z ukrepi in dejavnostmi, ki potekajo za reševanje težav v tem razredu.

Ker drugih pripomb na predlog zapisnika ni bilo, je predlagala glasovanje.

Glasovanje: 13 prisotnih, 13 ZA, nihče PROTI, nihče VZDRŽAN. 

Sklep 4/2: Zapisnik 3. sestanka Sveta staršev z dne 23. 3. 2015 je s predlaganimi spremembami potrjen.
Točka 2. pismo predstavnice staršev iz 4. razreda

Predsednica sveta staršev je pozvala predstavnico 4. razreda, da predstavi pismo, ki ga je posredovala članom sveta staršev in članom sveta šole (pismo je priloga zapisnika). 

Nežka Brglez, predstavnica staršev 4. razreda je težave v četrtem razredu predstavila. Da je razred problematičen, so starši vedeli, zato je predstavnica na vsakem sestanku sveta staršev postavila vprašanje v zvezi s tem. Niso pa starši vedeli, da so razsežnosti težav tako velike, kot so. Spomladi je v času bolniške odsotnosti razredničarke bilo stanje v razredu veliko slabše in izbruhi so bili pogostejši. Na roditeljskem sestanku v mesecu maju so starši po predavanju strokovnjakinje, s katerim niso bili zadovoljni, začeli izpostavljati, zakaj se stanje ni bolj učinkovito reševalo. 

Od decembra do aprila je bilo izrečenih 19 vzgojnih ukrepov. Ključna stvar se ji zdi, da je prevelika toleranca do nasilja (brcanje, pretepanje, metanje predmetov za učitelji, prevračanje omare, verbalno nasilje). Meni, da to povzroča težave tudi pri drugih učencih, ki do sedaj izbruhov nasilja in upiranja niso imeli, sedaj jih imajo. Nekateri učitelji, ki tudi poučujejo v tem razredu oziroma nadomeščajo, se obnašajo tako kot, da ni nič narobe, čeprav učenci povedo, da ti učitelji kričijo na njih, tolčejo po mizi in podobno. Izpostavila je predvsem to, da se večini učencev obnašanje sošolcev, ki povzročajo težave, zdi že normalno. Skrbi jo predvsem to, da bodo učenci prevzeli vzorce neprimernega vedenja za normalne.

Predsednica sveta staršev je pozvala še razredničarko 4. razreda, da pove svoje mnenje.

Daša Štritof, razredničarka 4. razreda pove, da sta se dva oddelka lanskega tretjega razreda v letošnjem letu združila v en četrti razred. S pripravami na težave, ki so se kazale že v nižjih razredih, so se pričeli pripravljati že v avgustu 2014 in preventivno pripravljati pogoje dela s tem razredom. Njihova učilnica na OŠ dr. Vita Kraigherja je umeščena tako, da je nekoliko odmaknjena od drugih dveh učilnic, ima predprostor, kjer je možno učenca ali učence, ki bi morebiti pobegnili, ustaviti. Na začasni lokaciji za Bežigradom, na OŠ dr. Vita Kraigherja  je bila vedno prisotna ena oseba, ki bi lahko pomagala oziroma posredovala, če bi bilo potrebno. Pove, da v času 25 letnega poučevanja, še ni doživljala takšnega stresa in napetosti prav vsako učno uro. Prve tedne novega šolskega leta je bilo njeno poučevanje usmerjeno k  neprestanemu opozarjanju, umirjanju in preprečevanju neprimernih odzivov učencev. To ni bilo enkrat dnevno, ampak vsako uro, vsak trenutek. V času učnega procesa se je neprestano bala morebitnega fizičnega nasilja ter verbalnega nasilja v obliki neprimernih komentarjev in  žaljivk, ki bi jih bili deležni njihovi sošolci in sošolke. Zaradi nenehnega stresa je obvestila ravnateljico, da če ne bo zmogla, bo želela prerazporeditev na drugo delavno mesto. Ravnateljica jo je pri tem razumela. Pove, da so si s kolegi izmenjevali izkušnje o obvladovanju problematike. Bilo je veliko sestankov razširjenega učiteljskega zbora, kjer so o tem razpravljali in iskali rešitve. Vendar si z nobeno izkušnjo drugih ni mogla pomagati, ker so vsi dogodki nepredvidljivi in prav tako so sprožilci teh dogodkov nepredvidljivi. Od sredine meseca novembra je uspela urediti pedagoški proces, da imajo v oddelku ustaljen ritem dela, mir in doslednost pri spoštovanju šolskih pravil. Zanikala je, da bi bila zaradi problematike učna snov obdelana v manjšem obsegu. Strinja pa se, da bi lahko učitelji in šolska svetovalna služba v preteklih letih naredili več. Pri svojem delu se je izogibala vsem metodam in oblikam dela (skupinsko delo..), ki bi lahko bile sprožilec in povod težav. Učenci potrebujejo mirno in rutinsko delo, vsak dan ista pravila in dosledno spoštovanje le teh. Vsi učitelji, ki poučujejo v tem razredu, tudi ona, je morala testirati svoje oblike in metode dela tako, da je poiskala najprimernejše. Starši učencev so bili sproti obveščeni o problematiki otroka, klicali so jih po telefonu, vabili na izredne pogovore, na govorilne ure, s starši so komunicirali po elektronski pošti. Komunikacija s starši ni  pomoč učitelju, ampak gre za pomoč, ki jo potrebuje otrok od staršev. Do sedaj je trikrat  naredila sociogram oddelka. V analizi vseh treh ni videti  klik. Učenci se odzivajo samostojno, ali pa se odzovejo na reakcije drugih učencev ali odraslih. Že na prvem roditeljskem sestanku je starše opozorila na neupoštevanje šolskih pravil. Na začetku leta se je razširjeni razredni učiteljski zbor, skupaj s strokovnimi delavci, ki delajo v oddelku odločili, da vzgojnega načrta do meseca decembra ne bodo upoštevali, ker so predlagali, da se mora skupina na združitev navaditi. V mesecu decembru sta bila dva vzgojna ukrepa, en grob verbalni napad na učitelja, presežene so bile vse mere spoštljivosti. Ves čas so težave z učenci predvsem v času podaljšanega bivanja in športa. Ritem dela je tam drugačen. V januarju so bili trije dogodki, neodgovorno ravnanje z drugo lastnino, odhod iz učilnice brez dovoljenja. V februarju sta bila dva ukrepa, žaljivke do sošolcev. V marcu je bilo pet dogodkov, grob fizični napad nad učiteljem ter učenci. V aprilu je bilo pet dogodkov, fizično nasilje nad učiteljem ter učenci. Do danes je v maju osem takih dogodkov, nesramno odgovarjanje, žaljivke, težko obvladljivo vedenje. Do sedaj sta bila izrečeno dva vzgojna opomina. Neprimerno obnašanje na avtobusu, neprimerno obnašanje do drugih zaposlenih, nekateri učenci so dobili prepoved  obiska šolske knjižnice. V teh dogodkih je bilo udeleženih šest učencev. Po dogodkih se starše teh učencev takoj obvesti, vabi se jih na pogovore. Veliko teh staršev je neodzivnih in zato poziva starše, da se na učiteljeva obvestila odzivajo. V vsem letu je delo, ki se nanaša na vzgojno in disciplinsko problematiko v oddelku neuspešno in neučinkovito.

Predsednica sveta staršev vpraša, kaj je glede problematike storila šola.

Ravnateljica pove, da je oddelek izredno zahteven. Po treh letih so se iz dveh skupin združili v eno skupino. Prva tri leta sta bili skupini dokaj vodljivi. Lani so bile težave samo v 3.b oziroma njo so seznanili samo o teh težavah. Delalo se je po načelu notranje diferenciacije, prilagajanja pouka. Pri tistih učencih, kjer so bili starši pripravljeni sodelovati in upoštevati nasvete strokovnih delavcev, je bilo delo učinkovitejše. Žalostna je, ker se danes govori samo o negativnih stvareh, vendar so v tem razredu tudi učenci, ki so potencial. Vse leto svetovalna služba odlično dela, prav tako razredničarka odlično dela. Strokovni delavci so se neprestano sestajali in iskali rešitve, strategije. Do konca februarja je sodelovala v oddelku prostovoljka. Stalnega začasnega spremljevalca mora organizirati šola in vsak dan je na lokaciji nekdo prisoten, da ga razredničarka lahko pokliče, če je potrebno. Pri pouku športne vzgoje je poleg učitelja športne vzgoje prisoten še en strokovni delavec. Šola ima pomoč zunanje sodelavke, ki se ukvarja z motnjami v vedenju in čustvenem področju. Povedala je, da je bila z razredničarko stalno v stiku. Razredničarki je ponudila, da jo lahko prerazporedi. Vendar je razredničarka rekla, da želi šolsko leto dokončati, vendar pa v primeru, da ne bi zmogla, bi sprejela tudi prerazporeditev. Povedala je, da so ti v večini radovedni otroci, zvedavi, zelo živahni, zelo radi sprejemajo nova znanja, zelo radi se pogovarjajo, potrebujejo zelo veliko pozornosti, radi so opaženi. Tolerance do nasilja na šoli ni, razredničarka in učitelji takoj ukrepajo. Povedala je, da na šoli poteka projekt Paths rastem, ki razvija čustveno inteligentnost. Izvaja se v 2. razredu in je viden napredek. Namen tega projekta je, da se vpelje tudi v ostale razrede. Svetovalna delavka, Mateja Demšar z učenci ogromno dela na čustveni inteligenci, na prepoznavanju čustev. Vsi ti procesi so zelo dolgotrajni. Poziva vse, da naj se ob nastalih težavah, najprej pogovorijo z razredničarko, nato svetovalno službo, nato z ravnateljem, šele takrat, če menijo, da ni rešitve, naj se obrnejo na svet staršev in svet šole. 

Nežka Brglez, predstavnica staršev 4. razreda pove, da je šest težavnih učencev, iz lanskega 3.a so 4 učenci in 2 učenca iz lanskega 3.b. Še enkrat poudari, da mora biti ničelna toleranca do nasilja, da morajo vsi učenci poznati pravila. 

Mateja Demšar, svetovalna delavka, pove, da imata dva od teh šestih učencev odločbo o usmerjanju. Večina družin teh učencev sodeluje s šolo. 

Ernest Mencigar, predsednik sveta šole pove, da je razočaran, ker šele od staršev izve, kaj se dogaja na šoli in ne od vodstva šole. Meni, da je prav, da so o težavah seznanjeni vsi udeleženci. Starše poziva, da o težavah obvestijo tudi svet šole in meni, da mora biti do nasilja ničelna toleranca. 

Irena Koler, predsednica sveta staršev meni, da so tri rešitve. Uvesti projekt Paths rastem tudi v ta oddelek, zaprositi za razdružitev oddelkov in zaprositi za spremljevalca.

Ernest Mencigar, predsednik sveta šole vpraša, zakaj o tej problematiki ni bil seznanjen svet zavoda. Predsednica sveta staršev pove, da ji je bilo zagotovljeno, da se težave rešujejo. 

Starši so razpravljali še:

· Lepo je bilo slišati ravnateljico, da so ti učenci potencial, meni, da bi tudi učitelji morali sprejeti to, da so otroci sedaj drugačni in da naj poiščejo tudi nove metode in oblike dela. Sama ima sicer izkušnjo iz gospodarstva, vendar meni, da so tudi v izobraževanju potrebne nove metode in oblike dela.

· Nezaslišno se ji zdi, da so učencem dali možnost štirimesečnega uvajalnega obdobja. Zato meni, da so učenci v tem času neprimerno obnašanje vzeli za normalno. Sama dela v vrtcu, vendar nikoli ni uvajalno obdobje tako dolgo.

Starši vprašajo, ali je vključen Center za socialno delo. Svetovalna delavka, Mateja Demšar pove, da ona stikov s Centrom za socialno delo nima, ima jih pa z ostalimi inštitucijami. Ti učenci ne zmorejo sami reševati sporov, vse družine teh učencev korektno sodelujejo s šolo. Starši so odzivni, poiščejo pomoč pri drugih inštitucijah. Vendar so vsi ti postopki dolgotrajni. Veliko podpore potrebujejo učitelji, učenci in starši. 

Daša Štritof, razredničarka 4. razreda pove še, da ni govorila o tem, da so ti otroci slabi.

Predstavnica 4. razreda vpraša ali je šola preteklo leto poslala prošnjo, da se oddelka ne bi združila v enega. Ravnateljica pove, da prošnje niso poslali. Predstavnica 4. razreda prosi, da šola v mesecu maju pošlje na Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport prošnjo za razdružitev oddelka. 
Starši so vprašali, kako teh šest otrok funkcionira med sabo? Daša Štritof, razredničarka 4. razreda pove, da fantje med seboj funkcionirajo tako, da so v enem trenutku sovražni in takoj v drugem trenutku prijatelji. Med temi šestimi otroki pa ni voditelja, ki bi to skupino vodil, ampak so vsi individualisti. 

Predstavnica staršev 7.b oddelka pove, da zunanje inštitucije zelo malo pomagajo, ker imajo ti učenci pregled enkrat letno. Predlaga, da bi bilo več strokovnega izobraževanja za učitelje. Meni, da se svetovalna služba na šoli trudi maksimalno, veliko dela v tem oddelku, predvsem s temi šestimi učenci, sodeluje s starši, z razredničarko.

Starši so vprašali, ali je kakšna možnost za prešolanje teh otrok na drugo šolo? Mateja Demšar, svetovalna delavka pove, da obstaja tudi ta možnost. Pove še, da so normativi taki, da ni veliko možnosti za dva oddelka, ker je na šoli s posebnimi potrebami normativ oddelka 12 učencev, naša šola je redna šola, zato meni, da ni veliko možnosti, da bi nam Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport odobrilo za 23 učencev dva oddelka. 

Ravnateljica pove, da tudi ona meni, da je malo možnosti, da bi bila dva oddelka. Povedala je, da bo šola zaprosila Mestno občino Ljubljana za spremljevalca. 

Glasovanje: 13 prisotnih, 13 ZA, nihče PROTI, nihče VZDRŽAN:

Sklep 4/3: Vodstvo šole naj do konca maja 2015 pripravi seznam bodočih ukrepov za četrti razred. 

Ernest Mencigar, predsednik sveta šole pove, da bodo tudi na svetu šole sprejeli določene sklepe in sprotno spremljali reševanje.

Daša Štritof, razredničarka 4. razreda prosi, da bi posvetili pozornost tudi večini učencev, ne samo manjšini, ki je težavna.

Točka 3. pisno soglasje za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in učnih gradiv za šolsko leto 2015/2016
Predsednica sveta staršev je predlagala razpravo, ker so predlog člani prejeli skupaj z vabilom.
Člani so razpravljali o interaktivnih učbenikih in delovnih zvezkih za zgodovino za 9. razred. Pripomb na predlog niso imeli.
Glasovanje: 13 prisotnih,13 ZA, nihče PROTI, nihče VZDRŽAN. 

Sklep 4/4 Člani sveta staršev so podali soglasje za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2015/2016 kot je bilo predlagano.
Točka 4. predlog nadstandardnih programov v šolskem letu 2015/2016
Predsednica sveta staršev je predlagala razpravo, ker so člani predlog prejeli skupaj z vabilom.
Člani so razpravljali o IKT taboru in o izvedbi letne šole v naravi na morju in ne v toplicah.

Po razpravi je Irena Koler, predsednica sveta staršev predlagala sprejem sklepov.

Glasovanje: 13 prisotnih, 13 ZA, nihče PROTI, nihče VZDRŽAN. 

Sklep 4/5: Vodstvo šole naj preveri, če je možna izvedba letne šole v naravi na morju. 

Glasovanje: 13 prisotnih, ZA, nihče PROTI, nihče VZDRŽAN. 

Sklep 4/6: Vodstvo šole naj preveri, če je možna izvedba IKT tabora.

Glasovanje: 13 prisotnih, 13 ZA, nihče PROTI, nihče VZDRŽAN. 

Sklep 4/7: Člani sveta staršev so seznanjeni s predlogom nadstandardni program v šolskem letu 2015/2016 in ga potrjujejo kot je bil predlagan in predlagajo svetu šole, da ga sprejme.
Točka 5. neobvezni izbirni predmeti za šolsko leto 2015/2016
Predsednica sveta staršev je prosila za predstavitev.
Neobvezne izbirne predmete je predstavila Branka Majce, pomočnica ravnateljice. Povedala je, da bo glede na prijave učencev v naslednjem šolskem letu v 4. in 5. razredu organiziran drugi tuj jezik nemščina, šport in računalništvo. V 6. razredu francoščina. 
Glasovanje: 13 prisotnih, 13 ZA, nihče PROTI, nihče VZDRŽAN. 

Sklep 4/8: Svet staršev se je seznanil z neobveznimi izbirnimi predmeti v šolskem letu 2015/2016.
Točka 6. gradnja na OŠ Vide Pregarc

Predsednica sveta staršev je prosila za predstavitev.

Ravnateljica je člane seznani o tem, da je župan povedal, da bo gradnja zaključena do 1. 9. 2015. Javno naročilo za notranjo opremo je še v postopku. Glede dobave notranje opreme pove, da javno naročilo še ni zaključeno. Počakati pa bo potrebno tudi na tehnični pregled in uporabno dovoljenje.
Starši so vprašali, kakšne bodo talne obloge v novi šoli.

Ravnateljica pove, da bo v stari stavbi parket, v novi pa PVC.

Predstavnica staršev 6.a pove, da so imeli učenci na neki ljubljanski šoli težave zaradi novih talnih oblog. Učence je bolela glava, smrdelo je.
Po razpravi je predsednica sveta staršev predlagala sprejem sklepa.
Glasovanje: 13 prisotnih, 13 ZA, nihče PROTI, nihče VZDRŽAN. 

Sklep 4/9: Ravnateljica bo preverila na kateri šoli je bil problem talnih oblog in kakšne talne obloge bodo v naši šoli.
Točka 7. seznanitev s postopkom imenovanja nove ravnateljice
Predsednica sveta staršev pove, da so nekateri starši takoj po izbiri ravnatelja izrazili željo, da bi se seznanili s postopki. Vendar pove, da se lahko pogovarjajo samo o postopku, ne pa o glasovanju, ki je bilo tajno.

Ernest Mencigar, predsednik sveta šole pove, da je v pristojnosti sveta šole, da prične, vodi in zaključi postopek imenovanja ravnatelja po predpisih. Poudaril je, da zakon predvideva zbiranje mnenj, ki pa so neobvezujoča, člani se z mnenji seznanijo, pri glasovanju pa mora vsak posameznik sprejeti odgovornost in sprejeti odločitev. Ko bodo spremenili zakon, bo mogoče drugače.

Člani povedo, da vsi to vedo, preseneča jih, da se že v drugem imenovanju ravnatelja, odloča v nasprotju z drugimi mnenji. Želeli bi samo čisto sliko.

Ernest Mencigar, predsednik sveta šole pove, da so vsa mnenja prebrali, vendar je odločitev pri tajnem glasovanju vedno odločitev posameznega člana.
Robert Levičar, predstavnik staršev v svetu šole pove, da so vprašanja staršev na mestu in da je Svet šole dolžan pojasniti razloge za neizvolitev dosedanje ravnateljice o čemer smo govorili tudi na prejšnji seji Sveta staršev. Svet staršev tudi obvesti, da se predstavniki staršev v Svetu šole zavzemajo za obrazložitve razlogov imenovanja nove ravnateljice in pri tem tudi aktivno sodelujejo, vendar do sedaj še ni jasnih zagotovil, kakšno obrazložitev bo Svet šole dejansko podal. Prav tako izrazi kritiko, da kljub že nekaj let jasno izraženi potrebi po srečanju vseh sodelujočih, tako staršev, učiteljev in predstavnikov ustanovitelja s strani vodstva ni bilo interesa za organizacijo tovrstnega srečanja in še vedno vse ostaja na ravni pobude, da bi se vsaj enkrat letno marala izmenjati mnenja.
Maja Novak, predstavnica staršev v svetu šole pove, da obrazložitev pripravljajo, vendar še ni dokončana. 

Član pove, da očitno svet šole razpolaga z nekimi informacijami, s katerimi starši ne.

Ernest Mencigar, predsednik sveta šole pove, da morajo starši vedeti, da se lahko hitro zaplete, svet staršev ima drugo funkcijo kot svet šole. Svet šole ima druge pristojnosti. Strinja pa se, da je pretok informacij med svetom staršev in svetom šole vedno šibek, prav tako pa je šibak pretok informacij med učiteljskim zborom in svetom šole. Meni, da bi lahko imeli več vsebinskih srečanj. Svet šole razpravlja o marsičem. Meni, da so vsa dogajanja v zvezi s šolo vedno povezana z vodstvom šole. Meni, da je ta svet šole najboljši doslej, veliko so razpravljali vsebinsko, sprejemali rešitve, so odgovorni. Vsi se odločajo po svoji vesti in zelo premišljeno. Ni se preprosto odločati o tem, da po petih letih zopet menjaš ravnatelja. Pove, da gradnja ni stvar šole, ampak MOL-a. Sedanji ravnateljici ni nihče nič očital in nihče rekel, da ni naredila nič dobrega. Vendar pa, če na razpisu dobiš dva kandidata, izbereš boljšega. Bilo je nekaj vsebinskih zadev, ki so jih sprožili člani sveta šole, sprejeli sklepe, ukrepali in zadeve speljali do konca.  
Člani so vprašali, zakaj predstavniki staršev niso prisotni na vseh sestankih sveta staršev.

Po razpravi je predsednica sveta staršev predlagala sprejem sklepov.

Glasovanje: 13 prisotnih,  3 ZA, nihče PROTI, nihče VZDRŽAN. 

Sklep 4/10: Na sestanke sveta staršev se vedno povabi predstavnike staršev v svetu šole.

Glasovanje: 13 prisotnih, 13 ZA, nihče PROTI, nihče VZDRŽAN. 

Sklep 4/11: Ko bodo člani sveta šole sprejeli obrazložitev o imenovanju ravnateljice, bodo o tem seznanili člane sveta staršev.
Članica Sveta staršev, Nataša Žerjav je sestanek zapustila.
Točka 8. Drugo

Predsednica sveta staršev vpraša člane, če imajo še kakšna vprašanja oziroma pripombe ali predloge.

1.

Starše zanima pravilnost informacije o neplačilu NPZ. Učiteljica Maja Omahen je učencem rekla, da priprave ne bo izvedla, ker učitelji ne bodo posebej plačani za to. Staršem se zdi nedopustno, da učitelji o tem govorijo z učenci. Ravnateljica pove, da po navodilih RIC-a se na NPZ učencev ne pripravlja. Na naši šoli priprave so, nekateri učitelji to opravijo v večji meri, nekateri v manjši meri. Bo pa preverila pri učiteljici in o tem obvestila starše.
2.

Starše zanima, zakaj učenci 4. razreda v času, ko so v OPB, ne hodijo na igrišče. Učiteljica športa je poudarjala slabo telesno zmogljivost učencev, učencem pa v času OPB-ja, ko bi se lahko, ni dovoljeno gibanje. Učenci so vprašali učitelje, zakaj ne hodijo na igrišče. Dobili so odgovor, da zato, ker niso pridni. Prosijo za pojasnilo, zakaj učenci v času OPB-ja ne hodijo ven. Ravnateljica pove, da bo zadevo preverila in jih obvestila.
3. 

Starše zanima, zakaj se kljub pripombam staršev jedilnik na dr. Vita Kraigherja ni spremenil. Hrana v vrtcu je bila odlična. Ravnateljica pove, da sta bila dva sestanka, sestanek komisije za prehrano in sestanek s Slorestom. Vsi so bili seznanjeni s pripombami in rečeno je bilo, da bodo pripombe upoštevali. Starši povedo še, da ima kuhinja v vrtcu tako kapaciteto  zaradi naše šole.

Ernest Mencigar, predsednik sveta šole pove, da se je v času odkar on deluje v svetu, veliko govorilo o prehrani v vrtcu. Starši so dajali pripombe na jedilnik, na ceno, na velikost obrokov in podobno.

Po razpravi je predsednica sveta staršev predlagala sprejem sklepov.
Glasovanje: 12 prisotnih, 12 ZA, nihče PROTI, nihče VZDRŽAN. 

Sklep 4/12: Z novim šolskim letom je obvezno poiskati tudi druge možnosti glede dobave kosil za lokacijo v Polju.
Glasovanje: 12 prisotnih, 12 ZA, nihče PROTI, nihče VZDRŽAN. 

Sklep 4/13: S selitvijo nazaj na Bazoviško je potrebno dobro premisliti o tem, kam bodo učenci hodili na kosilo oziroma kdo bo kosila dobavljal.

4.

Predstavnica staršev 4. razreda opozarja na to, da naj se skrbno premisli, kako se bo razdelilo učence v bodočem prvem razredu, ker prihaja v šolo zelo zahtevna skupina iz Vrtca Zelena jama. Pomočnica ravnateljice pove, da svetovale delavke z najboljšim namenom in strokovno razdelijo otroke.

5. 

Starši menijo, da predstavnica staršev ne hodi na sestanke mestnega aktiva svetov staršev. Predlagajo, da se jo povabi na naslednji sestanek, kjer naj poda poročilo s sestankov mestnega aktiva.

Predsednica sveta staršev je predlagala sprejem sklepa. 

Sklep: Glasovanje: 12 prisotnih, 12 ZA, nihče PROTI, nihče VZDRŽAN. 

Sklep 4/12: Na naslednji sestanek sveta staršev naj bo povabljena Sanela Rekić, predstavnica staršev v mestnem aktivu svetov staršev, kjer bo podala poročilo s sestankov mestnega aktiva.

6. 
Predstavnica staršev v svetu šole pove, da je pričela sodelovati v delovni skupini pri Razvojnem načrtu – zvišanje bralne kulture otrok. Predlaga uvedbo bralne značke za odrasle. Prosi za sodelovanje in predloge. 

7.
Predstavnica staršev prosi za pojasnilo glede seznamov knjig, ki jih učenci berejo za bralno značko in domače branje. Meni, da se naslovi knjig na obeh seznamih, ne bi smeli podvajati, ker potem učitelji ne dovolijo proste izbire. Ravnateljica pove, da bo zadevo preverila in o tem obvestila starše.
8. 
Predstavnik staršev 1.b pove, da starši in učenci 1.b želijo, da jih učiteljica Milena Skalja poučuje še naprej v 2. razredu.
Sestanek je bil zaključen ob 21.00
Zapisala:

Cvetka Frece
Predsednica Sveta staršev
Nežka Brglez
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